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Опитування здобувачів  ІІ-го року навчання освітньої програми Середня 

освіта (Біологія та здоров’я людини) щодо якості викладання навчальних 

дисциплін проводилось наприкінці І семестру 2023/2024 н.р. випусковою 

кафедрою біології та хімії Дрогобицького державного педагогічного 

університету імені Івана Франка. 

Оцінювання якості відбувалось за наступними критеріями: викладання 

навчальних дисциплін, організація навчальної дисципліни, інформація про 

дисципліну, ресурси та джерела навчальної дисципліни. Здобувачі оцінювали 

якість відповідно критеріїв за допомогою тверджень: цілком не погоджуюсь, не 

погоджуюсь, нейтрально, погоджуюсь, цілком погоджуюсь, важко відповісти. 

Здобувачі освіти ІІ-го року навчання оцінювали якість викладання 

наступних дисциплін: менеджмент освіти, здоров’язберігаючі технології, 

методика навчання біології та екології у ЗСО ІІІ ступенів, регуляція обміну 

речовин, фізіологія адаптацій, генетика людини, інноваційні методи навчання 

біології. 

Відповідно до результатів оцінювання якості навчальних дисциплін,  100% 

здобувачів ІІ-го року освітньої програми погоджуються, що викладання 

дисциплін доступне та зрозуміле, викладачі із захопленням викладають свій 

предмет, з повагою ставляться до студентів, дотримуються принципів 

доброчесності. 83,3% здобувачів вважають, що дотримання академічної 

доброчесності враховується при оцінюванні дисципліни, 16,7% – важко 

відповісти. 

Також здобувачі освіти позитивно оцінили організацію навчальних 

дисциплін. 83,3 % респондентів погоджуються із твердженням, що дисципліни 

сприяють їхньому інтелектуальному розвитку, 16,7 % відносяться нейтрально. 



100 % здобувачів зазначили, що дисципліни є добре продуманою і враховують 

їх майбутній педагогічний фах. 

Здобувачі освіти вважають, що добре інформовані про цілі, результати і 

зміст навчальних дисциплін, критерії оцінювання є прозорими.  

У цілому, здобувачі освітньої програми Середня освіта (Біологія та 

здоров’я людини) задоволені нею й оцінюють її в 8-9 балів. 


